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        Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 
 
        Η ηγεσία της ΑΑΔΕ στην κατεύθυνση υλοποίησης του Ν. 
4389/2016, ενός εκ των σκληρότερων μνημονιακών νόμων που ψήφισε 
η σημερινή κυβέρνηση, επιτυγχάνοντας μάλιστα ευρεία 
κοινοβουλευτική πλειοψηφία, θέτει πλέον επίσημα και προ των πυλών, 
την πλήρη ανατροπή των εργασιακών σχέσεων και της δομής των 
υπηρεσιών μας. 
 Στις διατάξεις του προαναφερόμενου νόμου περιλαμβάνονται και 
αυτές αναφορικά με τη διαδικασία της εφάπαξ αξιολόγησης των 
υπαλλήλων της ΑΑΔΕ.  
 
Επειδή η προωθούμενη αξιολόγηση δεν εξυπηρετεί  την ανάγκη για 
επιστημονική, τεχνική και επαγγελματική εξέλιξη των υπαλλήλων της 
Αρχής. 
 
Επειδή οι διατάξεις που αφορούν σε αυτήν παραβιάζουν τις γενικές 
αρχές της αμεροληψίας και της αντικειμενικότητας που το Σύνταγμα 
ορίζει. 

Επειδή η αξιολόγηση συνδέεται με τα ατομικά μισθολόγια και 
αποπομπές  συναδέλφων που θα κριθούν «ακατάλληλοι και 
ανεπαρκείς».  
 
Επειδή με τη ρομφαία της αξιολόγησης επιδιώκεται ο πειθαναγκασμός 
και η υποταγή των εργαζομένων στην αντιλαϊκή πολιτική . 
 
Επειδή η ΠΟΕ-ΔΟΥ με συνεδριακή απόφασή της είναι υπέρ της 
αξιολόγησης με διάφανα, μετρήσιμα και αντικειμενικά κριτήρια. 
 
Επειδή δεν μπορούμε να αποδεχθούμε διαδικασίες που θα οδηγήσουν 
σε αποπομπές συναδέλφων  όταν την ίδια στιγμή, κάτω από εξαιρετικά 
αντίξοες συνθήκες έχουμε πετύχει υπεραπόδοση στόχων. 
 
Επειδή πουθενά στο υπόλοιπο δημόσιο η αξιολόγηση δεν είναι 
τιμωρητική. 



Γι’ αυτό 
 
   Προκηρύξαμε Απεργία – Αποχή από τη διαδικασία της εφάπαξ 
αξιολόγησης και της κατάταξης των υπαλλήλων της ΑΑΔΕ στα 
περιγράμματα θέσεων εργασίας,  ελέγχου καταλληλότητας και 
επάρκειας, υλοποιώντας την ομόφωνη απόφαση του Γενικού 
Συμβουλίου. 
 
Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες  να μην 
υπογράψουν τα έντυπα καταλληλότητας και να απέχουν από κάθε 
διαδικασία αξιολόγησης. 
 
Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες Διευθυντές καθώς 
και Προϊσταμένους Τμημάτων να μην καταθέσουν έντυπα 
καταλληλότητας για κανένα συνάδελφο ή συναδέλφισσα. 
 
Καλούμε επίσης την ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών, να 
σταματήσει το κρυφτό πίσω από τη δήθεν ανεξαρτησία της 
Ανεξάρτητης Αρχής και να αναλάβει τις ευθύνες που της αντιστοιχούν 
για τα αποτελέσματα ενός νόμου που η ίδια έφερε και ψήφισε στη 
Βουλή. 
 
Ταυτόχρονα θέλουμε να καταστήσουμε σαφές ότι :  
 
    Η Ομοσπονδία και τα Σωματεία καλύπτουν, μέσω της Απεργίας –
Αποχής, το σύνολο των συναδέλφων στην άρνησή τους να υλοποιήσουν 
τη συγκεκριμένη διαδικασία. Πρόκειται για μια απολύτως νόμιμη 
στάση, που καθιστά τους εκφοβισμούς και τις όποιες απειλές της 
Πολιτικής και Υπηρεσιακής Ηγεσίας, κενές περιεχομένου.  
Η Ομοσπονδία δεν θα αφήσει ανυπεράσπιστο κανένα εργαζόμενο για 
τον οποίο επιφυλάσσεται δυσμενής εξέλιξη (μέσω της ένταξης ή μη 
ένταξης σε περίγραμμα), ξεκαθαρίζοντας ότι θα αναζητήσει ευθύνες 
απ΄ όσους «νομιμοποιήσουν» και συμμετέχουν σε παράνομες 
διαδικασίες.  
    Η Ομοσπονδία θα εξαντλήσει, πέραν των συνδικαλιστικών μέσων, και 
κάθε άλλο πρόσφορο μέσο (νομικό κλπ), προκειμένου να μην επιτρέψει 
την εφαρμογή των περιγραμμάτων θέσης.  
Με την έκδοση των κανονιστικών πράξεων για την Εφάπαξ Αξιολόγηση 
βάσει των περιγραμμάτων θέσεων εργασίας θα ακολουθήσει 
ταυτόχρονη αίτηση ακύρωσης και αναστολής και ασφαλιστικά μέτρα.  



 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 
 
    Είμαστε αποφασισμένοι και αποφασισμένες με συλλογικό αγώνα να 
μην επιτρέψουμε να εξελιχθεί  αυτή η διαδικασία της εφάπαξ 
αξιολόγησης.  
 
    Όπως και στο παρελθόν με αγώνες  αποτρέψαμε το διαγωνισμό 
παρωδία για τους ελεγκτές βεβαίωσης και είσπραξης, και τα ατομικά 
συμβόλαια απόδοσης των ελεγκτών καθώς και τις απολύσεις των 
συναδελφισσών καθαριστριών έτσι και σήμερα θα ακυρώσουμε τα 
σχέδιά τους.  
 

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να μην 
συμμετέχουν σε οτιδήποτε σχετίζεται με τη συγκεκριμένη διαδικασία 

της Αξιολόγησης. 
ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

 
 
        
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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